Die Shell = Input-Output

= Text ausgeben (output)

¢ Entwickler (engl. Developer)
= Text eingeben (input)

¢+ Benutzer (engl. User)
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Input:

name = 1nput ("Geben Sie IThren Namen ein:")
Beim Input ist mehr zu tun, da wir die Eingabe (den Wert) des

Benutzers in einer Variable abspeichern missen.




Aufgabe 21 — Zahlen einlesen

2 1lnput.py:

Schreibe ein python Programm, das vom Benutzer
zwel ganze Zahlen einliest (Variablennamen a und b).

Erstelle eine 3. Variable (Variablenname ¢) und weise dieser
das Produkt von a und b zu.

Gib zum Schluss die Variable ¢ auf der Konsole aus.



